
 

 

Ata da 10ª Sessão Ordinária, do 3º Período Legislativo, da 

6ª Sessão Legislativa, da 6ª Legislatura da Câmara 

Municipal de Feliz Natal, Estado de Mato Grosso.  

 

 

Aos quinze dias do mês de abril do ano de dois mil e dezenove, reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Ademir Alves de 

Oliveira, Adriana de Souza Silva, Cleverson Luiz Anacleto, José Nilton Moretto, Marcelo 

Luiz Ceolin, Pascoalina Grassioto, Sidônia Kessler, Tatiany de Souza Costa, Txonto 

Ikpeng. Sob a Presidência do José Nilton Moretto que declarou: “De acordo com a 

Constituição Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município e sob a 

proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o presidente fez a leitura de 

um trecho da Bíblia. Na sequência o presidente coloca em discussão a ata da sessão 

anterior e por não haver nem uma observação colocou a mesma em votação, sendo a 

mesma aprovada por todos. Na sequência solicitou ao 1º secretário que efetue a leitura 

das correspondências recebidas desde última sessão. Na sequência deixou a tribuna a 

disposição dos vereadores, sendo que no momento fazendo uso da palavra o vereador 

Marcelo Luiz Ceolin, boa noite senhor presidente, senhores vereadores, público presente, 

senhores futuros oficiais da polícia, nosso amigo Alcemir,  doutor Juliano todos os 

colaboradores da Casa, quero fazer um pedido para que o excelentíssimo  senhor prefeito 

ver urgência negócio do recapeamento da MT 225, esse final de semana aí é um amigo 

nosso  acabou capotando o caminhão sorte dele e da família que só foi danos materiais, 

numa dessas podia ter tombado e acontecido coisas piores então peço para o prefeito dar 

mais uma cobrada para ver se se vem logo esse recapeamento, quero aqui também pedir 

para o Adenilson agora que as máquinas estão na cidade para ele aproveitar e dar uma 

passada em certas ruas que tá bem ruim, aproveitar aí que eu acho que tem poucos dias 

de chuva ainda então que ele arrume aqui a cidade agora e deixa depois o maquinário na 

rodovia porque se não arrumar agora depois vai para estradas e a cidade fica à mercê, no 

mais é isso e meu muito obrigado. Com a palavra a vereadora Pascoalina Grassioto, boa 

noite presidente' demais vereadores meu boa noite, aos servidores desta Casa boa noite, 

nossos ouvintes boa noite nossos colaboradores, boa noite ao cabo Dias quero agradecer 

boa noite a sua presença os alunos boa noite, serão bem-vindos toda vez que quiser vir 

aqui na câmara que assistir nossa reunião e agradecer o nosso Comandante Dantas pela 

organização do Projeto Luz do Amanhã que é um projeto ótimo está desenvolvendo a 

nossa cidade que outros municípios estão acompanhando cada dia o desenvolvimento 

desses alunos que só traz nobreza para o nosso município e isso que nós precisamos em 

nosso município alunos com bastante disciplina que nem vocês estão seguindo lá com o 

nosso Comandante e tenho certeza nosso Comandante também tem uma equipe de 

trabalho junto com eles que a qual só temos muito agradecer cada cidadão cada ser 

humano que está junto com ele, eu agradeço por desenvolver um trabalho voluntário para 



cada cidadão que estão junto nesse projeto isso só traz nobreza para o nosso município eu 

tenho muito agradecer o nosso Comandante pelo trabalho desenvolvido com esses alunos 

muito obrigado pela presença de vocês era só. Com a palavra o vereador  Ademir Alves 

de Oliveira, boa noite presidente, nobres vereadores, presidente hoje aqui uso dessa 

palavra é só para pedir para o prefeito dar uma verificar o que está acontecendo no 

assentamento Ena com ônibus dos alunos que tá chegando reclamação direto aqui, são 

acho que oito dias sem aula e disse que motivo um era estrada e o outro era ônibus 

fundido, então a questão de um ônibus está estragado isso é uma coisa que a gente não 

pode nem admitir um trem desse, dois meses de aula o ônibus já tá fundido na estrada, 

quando teve aí sessenta dias para os reparos, então peço para o senhor que faça essa 

cobrança lá e pega um gancho aí com o vereador Marcelo só lamento toda vez que vai 

patrolar essa rua aí chove Marcelo não sei se nós pede ou espera mas é difícil de andar 

precisa mesmo de um patrolamento rápido aí para ver o que que pode ajudar nós aí na 

cidade, ver o que que pode fazer lá para dar uma cobrada ver a situação lá dos alunos do 

Ena porque aqui as mãe estão reclamando e bastante, dá uma olhadinha também na 

entrada da cidade aqui também tá uma bagunça ali as beiradas vendo placa parece que 

deram uma limpadinha mas temos que dar uma cuidada, Alcemir  você botou lá né que é 

responsabilidade do governo mas o governo não passa nessas estrada aí não, quem passa 

somos nós e agora como já tombou o rapaz ali que por causa de buraco e daqui para frente 

vai ser assim, já era esperado o que vai acontecer. Com a palavra o vereador Cleverson 

Luiz Anacleto, boa noite senhor presidente, boa noite nobres vereadores e vereadoras 

público presente os colaboradores da Casa, imprensa todos estão nos assistindo através 

do Facebook, meu amigo Choa muito obrigado pela presença, um cara que gosta de 

discutir política saudável né Choa gente sempre tem as trocas de ideias então muito 

obrigado pela presença e a todo o pessoal, eu vim parabenizar o trabalho realizado na 

escola estadual final de semana, trabalho desenvolvido aí pela diretora, professores, 

alunos, pais, famílias e o grupo de motos que eu não me recordo o nome hoje, quero 

parabenizar pelo trabalho e pela ação que fizeram na recuperação e pintura da Escola 

Estadual André Antônio Maggi, e a respeito das estradas vereador realmente a cobrança 

tá terrível mas a chuva também não param mas não é desculpa estou aqui cobrando 

também por melhorias nas estradas que tem que ser feito melhorias aí para poder escoar 

a safra do milho, muitos produtores aí tem e alguns armazéns ainda tem a soja 

Infelizmente hoje também tá vindo pela MT-225 logo após a sessão passada eu ter falado 

a respeito da MT-225 saiu a publicação da ordem de serviço da MT-225 do estado no 

qual fala que em quinze dias estaria fazendo serviço, mas se nós deixarmos por eles vai 

mais trinta, sessenta, noventa e o estado não vai vir se nós não cobrarmos novamente, é 

uma questão de urgência onde se fala que a questão da estrada é obrigação do Estado mas 

nós temos o perímetro urbano e tem lugares que está dentro do nosso perímetro urbano 

que também temos que o município é obrigado a dar uma recuperada inclusive nas 

limpeza na beira das estradas que não foram feitas então foi passado o veneno mas o mato 

ainda continua estou falando na área urbana próximo ao Rio Arraia no qual foi solicitado, 

então esse é o meu levantamento e alguns pontos aí a respeito do ônibus também de 

Assentamento Ena e recebi cobranças no qual a vereadora Sidônia entrou em contato 



pediu para que averiguasse e a mesma resposta que o vereador Ademir falou foi a mesma 

que eu recebi devido o ônibus está quebrado motor fundido e o ônibus que estava usando 

era emprestado e teria que transportar pessoas lá do assentamento enfim essas foram as 

foi a mesma resposta, mas esperamos aí que seja solucionado o mais rápido possível pois 

estamos ferindo a constituição, o direito de toda a criança e adolescente ir à escola, então 

nós temos que ficar muito atento a isso. E por não haver ninguém interessado em fazer 

uso da tribuna, passamos à ordem do dia. Solicito ao 1º secretário que informe o quórum 

presente, informando o mesmo que estavam presente nove vereadores. Solicito ao 1º 

secretario que efetue a leitura do Projeto de Lei nº 016/2019, Dispõe sobre a provisão de 

benefícios eventuais no âmbito da Política Pública de Assistência Social, no município 

de Feliz Natal, e dá outras providências. Em seguida coloca em discussão o Projeto de 

Lei nº 016/2019, sendo que no momento ninguém fez uso da palavra. Coloco em segunda 

votação Projeto de Lei nº 016/2019, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito ao 1º 

secretario que efetue a leitura do Projeto de Lei nº017/2019, Autoriza o Poder Executivo 

Municipal conceder auxílio financeiro à Associação Comunitária Cultural e Folclórica de 

Feliz Natal/MT, e dá outras providências. Em seguida coloca em discussão o Projeto de 

Lei nº 017/2019, sendo que no momento ninguém fez uso da palavra. Coloco em segunda 

votação Projeto de Lei nº 017/2019, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito ao 1º 

secretario que efetue a leitura do Projeto de Lei Legislativo nº 003/2019, Institui a Semana 

Municipal de Apoio a Mulheres vítimas de câncer de mama no município de Feliz Natal, 

e dá outras providências, de autoria dos vereadores Adriana de Souza Silva MDB, José 

Nilton Moretto PSDB, Cleverson Luiz Anacleto DEM, Ademir Alves de Oliveira MDB, 

Tatiany de Souza Costa PDT, Txonto Ikpeng MDB, Sidônia Kessler PR e Marcelo Luiz 

Ceolin PSDB. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da Ata da Comissão de 

Legislação, Justiça, Redação, Finanças e Orçamento, sendo que a mesma emitiu seu 

parecer favorável. Em seguida coloca em discussão o Projeto de Lei Legislativo nº 

003/2019, sendo que no momento ninguém fez uso da palavra. Coloco em primeira 

votação o Projeto de Lei Legislativo nº 003/2019, sendo o mesmo aprovado por todos. 

Solicito ao 1º secretario que efetue a leitura do Projeto de Lei Legislativo nº 006/2019, 

Dispõe sobre a proibição do consumo de cachimbo conhecido como “narguilé” em locais 

públicos, e dá outras providências, de autoria dos vereadores José Nilton Moretto PSDB, 

Cleverson Luiz Anacleto DEM, Pascoalina Grassioto DEM, Ademir Alves de Oliveira 

MDB, Adriana de Souza Silva MDB, Tatiany de Souza Costa PDT, Txonto Ikpeng MDB, 

Sidônia Kessler PR e Marcelo Luiz Ceolin PSDB Em seguida despacha o Projeto de Lei 

Legislativo nº 006/2019, para Comissão de Legislação, Justiça, Redação, Finanças e 

Orçamento. Solicito ao 1º secretario que efetue a leitura da  Moção de Aplauso nº 

003/2019, em favor do Senhor Tsiuya Turuza Waujá, por representar o município de Feliz 

Natal, com sua arte no Festival Internacional de Artes no Parque Ibirapuera, enaltecendo 

a cultura indígena e elevando nacionalmente o município de Feliz Natal, de autoria dos 

vereadores José Nilton Moretto PSDB, Cleverson Luiz Anacleto DEM, Pascoalina 

Grassioto DEM, Ademir Alves de Oliveira MDB, Adriana de Souza Silva MDB, Tatiany 

de Souza Costa PDT, Txonto Ikpeng MDB, Sidônia Kessler PR e Marcelo Luiz Ceolin 

PSDB. PSDB Em seguida despacha a Moção de Aplauso nº 003/2019, para Comissão de 



Legislação, Justiça, Redação, Finanças e Orçamento.  E por não haver mais nada a constar 

encerro a presente sessão e uma boa noite a todos. E eu lavrei a presente ata que após lida 

e aprovada vai assinada por mim, pelo presidente e demais vereadores 

 

 

                                       

 

 


